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議 会 運 営 委 員 会 会 議 録 

 

招  集 

令和元年１２月３日（火）午前９時２０分 議会委員会室 

出席委員（８人） 

（委員長）田 村 謙 介  （副委員長）前 原   茂 

伊 藤 ひろえ   岡 田 啓 介   岡 村 英 治   尾 沢 三 夫 

国 頭   靖   西 川 章 三 

欠席委員（０人） 

議長及び副議長 

渡辺議長 岩﨑副議長  

説明のため出席した者 

 伊木市長 伊澤副市長 

 【総務部】辻部長 

   [財政課] 下関課長 足立総括主計員 岩永主任 

[秘書広報課] 土井課長  

出席した事務局職員 

先灘局長 長谷川次長 森井議事調査担当局長補佐  

傍聴者 

 安達議員 石橋議員 稲田議員 奥岩議員 門脇議員 又野議員 三鴨議員  

 報道機関 １社  一般 ０名 

協議事件 

１ １２月定例会の日程について  

２ 質問項目について  

３ 受け付けた陳情について  

４ 意見書について  

５ その他 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～  

 

午前９時１９分 開会 

○田村委員長 ただいまより議会運営委員会を開会いたします。 

 それでは、本日の協議事件１番、１２月定例会の日程について。⑴から⑶まで一括して

説明をお願いします。 

 事務局お願いします。 

○先灘議会事務局長 そうしますと、１２月定例会の日程、追加でございます。資料１－

１を後でごらんいただきたいと思います。 

まず、基地問題等調査特別委員会を１３日金曜日、それから議会運営委員会を１７日火

曜日、いずれも午前１０時から記載の案件の審査をするという予定でございます。 

次に、本日の議事日程でございます。資料１－２をごらんください。あわせまして、資

料の１－３、資料の２をあわせてごらんいただきながら説明をさせていただきます。 



 2 

まず、日程１でございますが、議席の一部変更といたしまして、会派の構成の異動に伴

いまして、資料１－３のとおりの議席と決定する予定でございます。あらかじめ変更後の

議席に着席をお願いをいたします。 

それから、日程２でございますが、会議録の署名議員の指名は三鴨議員と矢倉議員を指

名する予定でございます。 

それから、日程３の会期の決定は、本日から２０日までの１８日間を決定する予定です。 

次に、日程４でございますが、資料２をごらんいただきたいと思います。特別委員会の

設置について、議案第８７号でございますが、裏面をごらんいただきたいと思います。市

庁舎問題等調査特別委員会の設置の議案でございますんで、付議事件、定数、設置の期間、

閉会中の審査についての議案を提出いたしますので、これを議決する予定でございます。

議決後に委員の選任を行う予定でございます。 

続きまして、日程の５と６、議案１６件と報告５件、２１件を一括して議題といたしま

して、提案理由の説明と報告をしていただきます。報告に対する質疑の通告はありません

でした。以上で本日は散会する予定でございますが、終了後、市庁舎問題等調査特別委員

会の正副委員長の互選を行いますので、委員会の開催を行いますので、よろしくお願いい

たします。本日の議事日程は以上でございます。 

次に、発言通告でございますが、資料１－１もあわせてごらんいただきたいと思います

が、議案に対する質疑が９日来週月曜日正午まで、それから、予算総括質問が１０日火曜

日の正午までとなっています。 

説明は以上で確認をお願いいたします。 

○田村委員長 ありがとうございます。 

先ほど事務局より説明がございました１２月定例会の日程についてでございますが、定

例会日程資料１－１の中にございます１３日と１７日、これが追加となっております。私

ども議運も１７日ということで追加になっておりますので、御確認ください。 

また、本日の日程につきまして、記載のとおりでございました。この中で、議席の順番

の変更がございました。きょうこちらに御出席でない方もいらっしゃいますので、各会派

におかれましては、確認の上着席のほうお願いをいたします。その他もろもろ説明ありま

したが、何か委員の皆様ございますでしょうか。 

〔「なし」と声あり〕 

○田村委員長 じゃあ、これで御確認があったということで、よろしくお願いいたします。 

それでは続きまして、協議事件２番。質問項目についてをお願いいたします。 

 事務局お願いします。 

○先灘議会事務局長 資料３をごらんください。 

１２月定例会の各個質問の割当表でございます。１９名の方から質問通告がありました。

１２月５日、６日、１０日が６人ずつ、１１日がお一人ということで、質問者発言順がご

らんのとおりになります。あわせまして、質問項目掲載しておりますので、御確認をお願

いいたします。以上でございます。 

○田村委員長 はい、ありがとうございます。 

質問項目について、お配りの資料３のとおりでございます。内容等順番等、何か問題等

ありましたら、特になければ、御確認をお願いしたいと思います。よろしいですか。 

〔「はい」と声あり〕 
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○田村委員長 じゃあ、このとおりでお願いをいたします。 

 続きまして協議事件３番、受け付けた陳情について、お願いをいたします。 

事務局お願いします。 

○先灘議会事務局長 資料４をごらんください。 

陳情につきましては、５件受け付けております。これにつきます陳情の賛同議員の報告

期限を来週９日月曜日正午までとしております。なお、陳情の５６号でございますが、原

子力発電・エネルギー問題等調査特別委員会の所管になります。議題となった場合には追

加日程として、また開催する予定でございます。説明は以上でございます。 

○田村委員長 はい、ありがとうございました。 

先ほど説明がありました受け付けた陳情についてでございます。陳情第５６号について

は、議題になれば、特別委員会を開催する予定でございます。 

きょう差し替えがございました。これも御確認をお願いいたします。これにつきまして、

何か委員の皆様ありますでしょうか。 

〔「なし」と声あり〕 

○田村委員長 じゃあ、よろしく御確認ください。 

続きまして、協議事件４番、意見書についてでございます。これにつきましては、岡村

委員のほうからお願いいたします。 

岡村委員。 

○岡村委員 既に御承知のように、ことし９月に厚労省が再編統合が必要だというふうな

ところで、全国４２４の公立、公的の病院名を公表するということで、その中には近くの

西伯病院だとか、済生会病院とか、そういった名前が挙がったんですけど、本当に身近な

地域医療の存続っていうものが危ういんじゃないかというふうなことって、住民にとって

本当に動揺が広がるという状況があって、そういったものについて、そういった判断を見

直して、この公表は撤回するよう求めるという意見書を、地方から上げていくことが大事

じゃないかなと、そういうふうなことで考えて意見書案として出させていただきました。

よろしくお願いします。 

○田村委員長 先ほど岡村委員からありました意見書についてでございます。これについ

て委員の皆様から何か今聞いておきたい、何かありますか。 

〔｢なし」と声あり〕 

○田村委員長 これは次回の議運で決定をしたいと思います。これにつきまして、先ほど

事務局のほうから県議会のほうで配付された資料、こちらのほうを配付されておりますの

で、この資料を参考としていただいて、各会派に持ち帰って、話し合っていただき、次回

この結果なりを伺いたい、このように思っております。よろしいでしょうか。 

〔｢はい」と声あり〕 

○田村委員長 では、よろしくお願いをいたします。 

それでは続きまして、協議事件５番、その他でございます。 

次回、議会運営委員会の開催についてであります。次回、議会運営委員会は１２月１０

日火曜日午前９時２０分から開始予定であります。これについて御確認いただけますでし

ょうか。 

〔｢はい」と声あり〕 

○田村委員長 よろしくお願いをいたします。 
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それ例外、委員の皆様何かありますか。 

〔｢なし」と声あり〕 

○田村委員長 議長、何か。 

○渡辺議長 ありません。 

○田村委員長 それでは、これをもちまして議会運営委員会を閉会いたします。 

午前９時２７分 閉会 

 

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。 

 

議会運営委員長 田 村 謙 介 


